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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE SETEMBRO DE 
2022 FLS. 644 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período, 
da Primeira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às 
dezoito horas do dia 05 de agosto do ano de 2022. 

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 
dois, às dezoito horas, no recinto da Câmara Municipal, 
reuniram-se na presença do Presidente José Lourenço dos Santos, 
os Vereadores, Altamiro de Oliveira, Cristiano Prestes de 
Macedo, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, 
Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso e Valdecir Martins. Após, verificando haver quórum 
legal, foi aberta a sessão Ordinária pelo Sr. Presidente. Passando-
se ao Expediente, encontravam-se, a Ata da Sessão anterior que 
foi aprovada por todos os Vereadores Presentes. Inscritos na 
Pauta do dia estavam os Sres. Roberto Freire da Silva, Diretor de 
Departamento de Recursos Humanos, Jeferson Adoni, Assessor 
Jurídico do Poder Executivo e Primis de Oliveira, Prefeito 
Municipal, ambos compareceram a presente Sessão Ordinária e 
se Inscreveram na Pauta do dia e discorreram a respeito dos 
Projetos  de Lei Nº031 e 32/2022 de autoria do Poder Executivo, 
Ao  Diretor de Departamento de Recursos Humanos, Sr. Roberto 
Freire foi concedida a palavra, Roberto explicou aos Presentes os 
impactos no fundo de Previdência e os Cargos que iriam ser 
extintos e contratados por Terceirização. Em seguida o Sr. 
Prefeito Primis de Oliveira fez o uso da Palavra e respondeu 
algumas perguntas dos Vereadores Presentes, Primis comentou 
com todos de que a extinção dos Cargos vem seguindo norma 
Federal sobre o Tema, e de que vem recebendo do Ministério 
Público a cobrança para realização de Concurso Público, o qual 
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providenciará em data futura, estipulou aos presentes que 
contratara por volta de 42 (quarenta e dois) servidores por meio 
de concurso.  Após, fez o uso da Palavra o Dr. Jeferson Adoni, 
que explicou aos presentes a constitucionalidade dos Projetos em 
Pauta, o Assessor Jurídico afirmou também que alguns cargos 
que serão extintos já não são ocupados por nenhum servidor. 
Logo depois dos Representantes do Poder Executivo explanarem 
os temas em pauta, dando suas razões pela aprovação das 
matérias, passou-se a palavra aos Sres. Vereadores, iniciando-se 
pelo Vereador Sovelth Cardoso, Sovelth fez algumas 
ponderações a respeito de ambos os Projetos de Lei, justificando 
aos presentes o encaminhamento dos seus votos posteriormente. 
Seguidamente foi usada a palavra pela Vereadora Greicieli dos 
Santos Silva, Greicieli também fez algumas ponderações as quais 
justificariam seu voto, tratando especificamente do Projeto de 
Lei Nº 032, que tratava sobre a terceirização a Vereadora 
manifestou-se contrária a sua aprovação. Após a fala da 
Vereadora, fizeram o uso da Palavra os Vereadores Luiz 
Aparecido Moreira e Cristiano Prestes de Macedo, os Vereadores 
defenderam a aprovação do Projeto de Lei Nº032/2022, 
justificando que a sua aprovação trará benefícios ao Município 
de Godoy Moreira. Após seguindo os trâmites Regimentais da 
Casa, foram colocados em Primeira Votação os PLs. Nº031/2022 

QUE “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 188/1998 NO 
QUE DIZ RESPEITO À SELEÇÃO PARA O CARGO DE DIREÇÃO NOS 
ESTABELECIMENTOS DE ENSINO MUNICIPAIS. e Nº032/2022 QUE “Dispõe 
sobre normas gerais quanto à terceirização de serviços no município de Godoy 
Moreira, alterando a Lei Municipal n.º 255/2002”. Tendo o Projeto de Lei 
Nº032/2022 recebido 6 votos favoráveis e 2 contrários, portanto fora 
aprovado em Primeira Votação. Na sequência o Projeto de Lei 
Nº031/2022 obteve 6 votos favoráveis e 2 contrários, tendo sido também  
aprovado pela maioria dos presentes. Após foram postos em discussão e 
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Segunda Votação os Projetos de Lei 020/2022 QUE “Autoriza 
crédito especial na importância de até 3.000,00 (três mil 
reais).”, N° 024/2022 Que “Dispõe sobre a alteração do PPA - 
Plano Plurianual do Município de Godoy Moreira, do 
quadriênio 2022 a 2025, na forma que especifica, 026/2022 
“Autoriza crédito especial na importância de até 10.000,00 (dez 
mil reais).” Ambos de Autoria do Poder Executivo”.  E PROJETO DE 

LEI N° 027/2022 Que “Institui O Programa Municipal De 
Fomento Á Fruticultura E Dispõe Sobre A Concessão De 
Incentivos Para A Implantação E Expansão Visando À 
Diversificação E Geração De Renda Das Propriedades Rurais 
Do Município De Godoy Moreira, Conforma Específica., 
devidamente apresentados, os Projetos de Lei de Autoria do 
Poder Executivo foram então discutidos e votados vindo a serem 
todos aprovados por unanimidades entre todos os Vereadores 
Presentes em Segunda Votação. Seguidamente, seguindo os 
ditames Regimentais, foram os Projetos de Lei Nº 020/2022 

QUE “Autoriza crédito especial na importância de até 3.000,00 
(três mil reais).”, N° 024/2022 Que “Dispõe sobre a alteração do 
PPA - Plano Plurianual do Município de Godoy Moreira, do 
quadriênio 2022 a 2025, na forma que especifica, 026/2022 
“Autoriza crédito especial na importância de até 10.000,00 (dez 
mil reais).” Ambos de Autoria do Poder Executivo”.  E PROJETO DE 

LEI N° 027/2022 Que “Institui O Programa Municipal De 
Fomento Á Fruticultura E Dispõe Sobre A Concessão De 
Incentivos Para A Implantação E Expansão Visando À 
Diversificação E Geração De Renda Das Propriedades Rurais 
Do Município De Godoy Moreira, Conforma Específica. Postos 
em terceira Votação (Redação Final.) Finda a Ordem do dia e 
não havendo nada mais a se tratar, o Sr. Presidente abriu a 
palavra livre aos Sres. Vereadores para suas explanações finais e 
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após está, o Presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou 
a Sessão as dezenove horas e vinte e dois minutos, da qual eu, 
Cleberson Marcos Rodrigo Moreira.........................lavrei a 
presente ata que vai assinada como de costume.  
 
 
 
 
 
 
 
 
  ___________________                                                                 _______________________ 
José Lourenço dos Santos                                                                Cristiano Prestes de Macedo 
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